Losung

Berechne folgende Aufgaben nach den Klapustri-Regeln!
a) Berechne mit Klapustri-Regein 1

(74 +18) * 15-(108-79)* 12 =

b) Berechne mit Klapustri-Regeln 2

1560 : 24 + (420 - 97) - 256

c) Berechne mit Klapustri-Regeln 3
8392-(1517-34)+8 =

d) Berechne mit Klapustri-Regeln 4

(48 72 -206):25+ 192 =

e) Berechne mit Klapustri-Regeln Dezimalzahlen 1
(14,6 +8,8)-0,5-(26,7-12,9):0,3

f) Berechne mit Klapustri-Regeln Dezimalzahlen 2
0,2+(34,2-25:0,1)+0,04-0,1=

g) Berechne mit Klapustri-Regeln Dezimalzahlen 3
24,02-159:0,5+(24-6,2)+0,5 =

h) Berechne mit Klapustri-Regeln Textaufgabe1
Subtrahiere das Produkt der Zahlen 4,5 und 2,6 von 15,9!
i) Berechne mit Klapustri-Regeln Textaufgabe 2

Subtrahiere das Produkt der Zahlen 9,6 und 0,6 von ihrem Quotientem!



